

一夜之间三口齐感冒,流感要来

市疾控:自8月份流感样病例呈上升趋势,疾控建议及时接种疫苗

本报9月3日讯(记者 宋佳 通讯员 正毅 曹雷) 3日,烟台市疾病预防控制中心召开媒体见面会,会上公布流感监测数据显示,自今年8月份开始,流感样病例数呈上升趋势。专家提醒市民应开始注意预防流感,及时接种流感疫苗。

“流感具有高度传染性,传播速度快,可在人群中引起暴发流行,临床表现与感冒相似,但是它更可能加重患者潜在的疾病,如心肺疾病,也可能引发肺炎。”姜梅介绍。

在毓璜顶医院成人输液室输液的周女士对此次流感来势深有体会,称流感来势汹汹。她用浓重的鼻音说,一夜之间一家三口都感冒。今天早晨周女士陪着女儿输液,自己虽感不适但没输液,到下午高烧38℃,丈夫劝她尽快输液治疗。“丈夫也是打喷嚏、流鼻涕,吃了点药忙着上班去了。”周女士说。

“流感具有高度传染性,传播速度快,可在人群中引起暴发流行,临床表现与感冒相



图为市民正在接种流感疫苗。(资料片) 本报记者 宋佳 摄

似,但是他更可能加重患者潜在的疾病,如心肺疾病,也可能引发肺炎。”市疾控中心副主任姜梅介绍,预防流感最有效的途径是注射流感疫苗。

“流感疫苗对身体没有副作用,虽然不能保证100%防控流感,但对约70%~80%的群体能起到防控作用。”市疾控传染病防治科副科长刘靖宇介绍。

据介绍,烟台市的流感流行时间一般从每年的11月到次年的3月,流感疫苗的最佳接种时机为9月到11月,有效期为一年。

烟台召开市级重点项目推进落实会

市委书记张江汀:奋战四个月,大干120天,完成年度目标

本报9月3日讯 3日上午,烟台市委、市政府在东山宾馆召开市级重点项目推进落实会,调度市级重点项目进展情况,部署下步工作任务,确保圆满完成年度目标任务。市委书记张江汀出席会议并讲话。

张江汀指出,项目建设是牵动全局发展的“总抓手”,决定发展后劲,关系民生福祉,只有坚定不移地抓好项目建设,才能实现烟台

新的更大发展。谁的项目多、项目大、项目好,谁就有发展的话语权,反之就会在竞争中陷入被动,甚至掉队落伍。各级各部门要牢固树立“抓发展必须抓项目”的理念,坚持思想再解放,把项目建设摆到更加突出的战略位置抓紧、抓实、抓好。

要围绕“奋战四个月,大干120天,圆满完成年度目标任务”的总要求,按照“待批项目抓前期、已批项目抓开工、在建项目

抓推进、竣工项目抓投产”的线路,大力开展“项目建设攻坚行动”,所有重点项目都要倒排工期、挂图作战;围绕解决“融资难”,积极推进银企合作,切实加强招商引资,有效激活民间资本,多渠道保障项目资金需求;围绕解决“征地拆迁难”,充分考虑群众利益,认真做好群众工作,实现项目建设与保障群众合法权益双赢。另外,深化行政审批制度改革,最大限度地为企业降负

减压,进一步简化审批程序、缩短办事时限,建立健全重大项目“一站式”工作机制。

会上,市发改委主要负责同志通报了市级重点项目进展情况,点评了市级领导分管项目、重大投资项目完成情况;海阳核电、万华集团、潮水机场工程建设领导小组办公室、烟台港集团、铁路局主要负责同志分别汇报了各自项目进展情况。

本报记者

50多种涉水产品 不提供许可批件

本报9月3日讯(记者 宋佳) 水龙头被爆含铅,引发市民关注。近日,市卫生监督所联合区级执法部门,对市区几家大型商超抽查发现,50多件涉水产品,各商超均无法提供卫生许可批件。

连日来,市卫生监督所抽查走访发现,涉水产品缺少卫生许可批件并非个别现象。“此次检查50余种产品,现场均无法提供有效的卫生许可批件。”执法人员说,市场上销售的水质处理器、饮水机等涉水产品若不持有有效的卫生许可批件,可能会存在卫生安全隐患。经销商销售无卫生许可批件的涉水产品,将进行严厉处罚。

烟台迎来“质量月”

本报9月3日讯(记者 秦雪丽 通讯员 莫言 李福玉) 9月1日—30日为烟台市“质量月”,期间,质监部门将陆续开展不少活动,其中,随着汽车“三包”法的实施,烟台将建立汽车“三包”专家队伍。

“将组织10余家企业对社会发布质量信用报告。”市质监局一位工作人员介绍,对参与企业来说,也有一定标准,主要来自名牌企业及市长质量奖获得者企业。

为了做好汽车“三包”实施工作,“质量月”期间,市质监部门也注定忙碌。“目前,正组织人员参加汽车‘三包’宣贯培训,建立汽车‘三包’专家队伍。”该工作人员称。这次培训由省局统一安排,将于9月16日开始,由于名额受限,此次参与培训的专家人数大概有30余人,包括专业检测人员、4S店销售人员、厂家质量管控人员、行业协会人员等多个群体。

中小学城居医保 开始缴费

本报9月3日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 李大鹏 史鹏钰) 记者从烟台市社会保险服务中心了解到,全市在校中小学生城镇居民基本医疗保险参保缴费工作已正式开始。

据了解,烟台市未参加新农合的中小学校学生均可在本校参加城镇居民基本医疗保险,已参加新农合的在校生本年度期满后也可参加城镇居民基本医疗保险。中小学在校生个人缴费标准为每人每年40元,今年的政府补助标准由去年每人每年240元增至280元。低保、重残、“三无”学生需提供有效证明材料及有效期限,符合条件的不缴费。

学生参加城镇居民医疗保险除了享受与普通参保居民一样的疾病住院报销外,还可享受意外伤害门诊费用报销。

国际金融中心项目终于要启动了

9月19日,将入户发放评估机构选票

本报9月3日讯(记者 李园园) 3日,《关于国际金融中心B区改造项目选定评估公司的公告》发布后,让不少市民兴奋不已,这意味着这片占据主城区核心地段的老旧小区即将启动搬迁,这里将打造包括银行、证券、保险、信托、基金等金融机构聚焦的国际金融中心。

根据芝罘区住建局发布的《关于国际金融中心B区改

造项目选定评估公司的公告》显示,国际金融中心B区改造项目范围为南大街以北、碧海大厦以东、农业银行以西(规划保留建筑除外)。具体门牌号:南大街237号、南大街240号、兴合巷4号、面市街副5号、面市街副7号。

据了解,经有关部门初审合格后的房地产价格评估机构推荐名单涉及9家评估公

司。评估公司可由被征收人协商选定。自本公告发布之日起十五日内,由被征收人协商选定一家评估机构后,报国际金融中心B区改造项目征收工作领导小组。

另外,如被征收人未能协商选定评估机构,协商选定期满后,征收指挥部将采取入户发放选票的方式由被征收人投票选举,得票最多的评估机

构当选。据了解,入户发放选票时间确定为9月19日。

据公开资料显示,按照烟台市政府关于规划建设金融中心的设想和烟台市关于“解放路金融中心”的有关规划,开发建设“烟台国际金融中心”,拟建设以银行、保险、证券、期货等金融行业办公为核心功能,以商业、休闲、酒店、餐饮等为辅助功能的城市综合体。

白石区片首批交房突破600户

9月7日,将在烟台九中操场抽取首批选房顺序号

本报9月3日讯(记者 李园园) 3日是白石区片改造项目一期首批交房的最后一天,各个审签室都挤满了前来办理交房手续的市民,交房已突破600户。据了解,首批抽取选房顺序号定于9月7日上午7时在烟台九中操场(白冬街16号)进行。

“终于交完房了。”从审签室挤出来的市民刘先生说,在8月份的时候他就把房子给腾

空了,躲迁到别处去了。3日是白石区片改造项目一期首批交房的最后一天,交房户数已突破600户。据了解,在8月30日至9月3日18时签约交房的首批被征收人,将于9月7日上午7时在烟台九中操场(白冬街16号)抽取选房顺序号。

抽取选房顺序号时,千万不要忘记携带房屋产权人身份证件、房产证、交房验收单原

件。若产权人不能到场,可凭书面委托手续委托他人办理,受托人也需携带本人身份证件。如产权人未按上述时间准时到场抽取选房顺序号,剩余选房顺序号将由公证人员现场封存。

随着首批交房日期的截止,参加第二批抽取选房顺序号的交房时间确定,从今日起至9月7日18时交房的产权人,

将于9月8日上午7点到烟台九中操场(白冬街16号)参加第二批抽取选房顺序号。

3日,记者从白石区片改造指挥部了解到,涉及征迁的每个楼栋都安排专人负责居民搬迁事宜,张贴工作电话,24小时接受咨询。另外,银行开辟绿色通道,对选择货币补偿的居民来说,领钱一点也不费事。